SOPHTH SNT&

Geusmeveuminiy wmmid LWHAS GO
fley : TNPSC spMuEleM6THS (Blg.mOLILITNSHET CHT6Y - 4 (ABTGH) 4 & &l ¢ )
LUMLLD : S6uoflgLD

uGH : g5alsL0D
osmuYflenwo :

SOIPBHIE ATl ussfilwmery C&FeumememiL 6 hHhSlnehs Gl mwlUaiser Caiey -
4 QeTEE 4 & all g @) HeMeT QAWEaTUTL&HGMILLS6T, CUTLIRS CHFaNMHEG FHWMIMEGLD
omewured, LMEaN&EHHE 2-alGL aumsulled Ceusmeveuminy wHMIL wuHES
glempwned  SwrfssuuLBerengl. @Oweaur_s  GOIUUSELSSTET  STUYflen
Geusmeveumiiiy wHMID UHAS Gomamws enjhgg erar QAFfalssULUGHDE. THS
@@ SaNHUCHT Jlvevgl FGeflwmy Curlid GCsHjey uUWIHS mwwCwr QLAWeTUTLS
GOIUYysmen  6THg eumsuilleyid WMILNITH THEHHCeuT, LM WP&HSHWD  CQAFLSHLGeur,
efihusner Qe WWHHAWIGT FRUGHDL &aLrngl. Wlame Q@bHw sruyfleno
FLLSHGSE) HOmgSHSUUL g eum@d ear QAgflassLuGEDE. @G WHMeID
CumLiyd CHIUSEDSHG SWTF QFUILLD LOTETTSHELSHES QUPMRISLILUGL &L L 6urLileveor
CFemeuWIm(GLD.

3},60)6TOT LLIIT,

Geusmeveumiiiy oMb LWHAS Fieom




7. 8565 LD

o &5aIGLD 6TETLIG Percentum 6T6HTM 6L&H6T QLOMLH
UM &M GHUI6IT &r(1h & SLD.
e BHIMHMISHEG 6TETLZ QH6T QLT (H6IT
o &5aIGLD TaTUG LEGSUN6L 100 & 2 ML W (b Lil6H 6D
@ g6 GMUIG % 2GTJEIILOTS % 6T6OTLIGEME x/100  6T60T
T(LpS6VLITLD.
ereflwl QUL (LpemM S6iT

o 6P ETCUOTGUONI6N 20% = HS 6T6V0T/5
o 6pI] 6TGUUTGUONICH 25% = Si[H 6T6v01/4
o 6pI] 6TGCUUTGUONICH 50% = SiHG 6T6v01/2

o @eomud = allHuUmeT allemev - 3L &S allénev
o MHEOWQLLD = L&SHAIMeL - ellHusmer allemev
o ellhusmen ailemev

3L SSallemev + @e6vmLULD
o alluener allenev

3L &SHaNmeL - HegL LD

@@ Qur@eflstt allmev x% (GMMESUUL(EB 6LV
siFsfssuuLLTGeom, U6ty y% GOMESHULULE 2160608
sifsfssuurLrGeoon  (pelldd Geammuy () SiFHsHy

FgafBID = +x+y+ 00

o @ Qum@mefler allemev (PGHENL AHSHNSSLILL (B (x)
MNetyd SiHsN&SILGHEMGI (v) eTflev &MY FFH6THD

Xy
= Xty + —
y 100

o (M Qummefledr allemev (LPGHEOI6L (FHMMESLILIL (B (x)
Netyd Gmm&sULGEDG) (v) TafleL Gemmuy FFHaigid
Xy

= Y * 100




e @(h KSR &S QAHTMS TG cPeUCUTH i 6001(HLD
AHSHLOTETCEON 6LEVGI GHMMHHTCELM n QUL RIS EHSH S
M@ W&S6T QGHTeMmS =P(1+R/100)"

e @(h H&HT &S QAFHTMSHUNEL (NGO CLPGITM]
QUL RIS EH& G L&ESHET QFTMS GMME| 6L6VE|
ey egaigmearg R1%R2%,R3% eraflsy 3
U(HLMISEHSHG M@ W&HSH6T Q5HTens =P(1+R1/100) (1+R2/
100) (1£R3/100)

o @ CHIalley QNEHE LmaITaUTSHafled x% LOTETITEUTSHET ‘A’
urLufflelleo CaHmevalwenL H6TM6OT). y% LOT6wTeU&H6T B’
urLuffiedso GCHmevailwlen L& 6o m 6Ty LOfHMLD
@ourLuiifleseaflgid z% LD IT 6507 60 [] & 61T
GComevallwemLSlermery  eTefled  @EurLLiflesefleyid
CHI&S QUMM LOMETTEUTHET %

=[100-(x+Yy-2)]%
QGasEE QLCW BLESUULL @ GC5756060 ey
Qs aunsEGHafled x% QuUOHMI v UTHGST allHHWTEsHeL

Qeumml QUMK 6Tevfl6L
100xy
2x—100

o QMGG UTEHGSHET 6T6voT6NSHMS =

CymevallwenL &My erevflev
100xy
100-2x

o QOMEG UTEH(GSHET 6T6voT6uflSHemnES —

dBhHHHSTL(H 1

@ QFeuauGHer Heard 10% JAHSHNGSULGEME WLOMID 60
G 10%  GOOSEHUUGHMG erTefle, UHw QFeu6us S Heor
ULILerey

GODe () AHSRLY FFHATHLD

ID
=(1£D) + =

:(10-10)+“°)1X% =-1% eTeoCeu 1% (EMM|LD

2




dBh5HHHETL(H 2

@@ BHrHaHTedlulletr allsmev (LP&eOIL 20% AHHSHSSULL (B 6T 30%
AH&N&HHEULGEME)I. 6Terlled, GMMe eLevg AHSHUY FHaTHLD
6T6UEUETEY?

GO (3) AHSHLUIY FFHafFLD

_ I1+1,
=(11 + 12) oo

- (20 + 30) + 20%x30
100

=50+6=56%

dbh5HHHETL(H 3

e (Ih QUT(HEMET 4% HEQL HHMGL LHeoms 4% @eomusH&HmG allMHmmeL
AHG BUMHSG €h. 6 AFHGD Sl &HME). erefled HGHLU QT (Herfeor
3IL-5 5616016V 6T60T60T?

LSS NM6L x 6TEITS

_ 104 96
~ 100 100
=104x -96x =600

8x=600
x = 600/8 =75.

TBHHHETL(D 4

([ QLT[ (EH 565G NafSSLILIL L QGHITLI] HET(ETHLIG &6T (LPemMmGL 10%,
20%, 25% 6T 60116V AHIHGH QUM (H(61H & (& AHefSHSHLILLL CIOTEH S H6IT(6Th LI,
6TEUEUATE FGHOTHLD 6T6TTS & IT6V0TS.

@ Qum@pefler allemev 100 6T60TS.

(LPGH6EL GETEHLIG = 10%

=22 %« 100=10
100
=100 -10 =90
@\ OUTL_T6U ) H6ITEHLILG. = 20%
=22 90 =18
100
-90-18=72

CLOGOTMITEUG) HET(EHLILG. = 25%




=2 «72=18
100

=72-18=>54.

dBHHHETLH 5

2 (HEUl6IT FLOLIENLD 10 HEIBLD GMM&SHLILGHME). H6V HITL &6
&015 8| FueTd H&HSHHUUL (R GCH FoLeTLd HenL&H M. 6Tevilev,
6155 M6 &56HLD (GMMEHSLILIL L FLoLIE & )60l (Hh &) ol L
Geuevor(pLd?

LI6mLpUl FLOLIETLD 100 6T601S

ereoflev LSl FLoLeTLD = 90

yHw souensHleo HsN&SULLL F&OTHD =10%
SHCUTMHW FloUems QAFHTensuilear HHSHLIY FHaTgLD

=(5; X 100) % = 11%




